

正式版中超赛程公布

建业首轮正月十五迎战权健

本报讯 中国足协昨天向各俱乐部下发了正式敲定的中超联赛赛程,相比之前在网上流传的“初级版”,赛程有了非常大的变化。建业队2018赛季的首轮比赛将在主场迎战天津权健,而开球时间为3月2日19点35分。

根据之前的版本,建业队新赛季首轮是在主场迎战升班马北京人和,由于人和阵中有前建业队中场核心、巴西外援伊沃,昔日的“航体之王”故地重游,让比赛的关注度格外高。但足协最终确认的版本,相比之前,建业队的主客场顺序并没有变化,但对手则“全部打乱”。原本建业队前两轮将在主场连续迎战北京人和、北京国安,而新的版本,前两个对手则全部来自天津:天津权健和天津泰达。

天津权健是中超新贵,上赛季以升班马身份参加中超联赛即夺得第三名,拿到参加亚冠的资格。一方面对手实力强

劲,另一方面要参加亚冠资格赛,权健的备战节奏更快,也更早地进入了比赛状态中,作战难度并不比迎战北京人和小。所以塔拉吉奇的首秀,压力依然会非常大。

建业队今天结束韩国拉练,返回郑州,全队随即放假过年,短暂的假期后就将重新集中,全力备战联赛首战。据介绍,在韩国期间,建业队同多支K2联赛的球队进行了热身赛,较此前的西班牙拉练,球队的状态有了明显改观,热身赛胜多负少,尤其两名前锋巴索戈和里卡多,状态不错,频频进球。从目前情况看,这两位前锋留在队内已经没有悬念,而中后场的外援人选,由于戈麦斯伤病迟迟不能痊愈,加之其他多种因素,换人的可能性很大。建业俱乐部在春节长假之后,将会召开媒体见面会,届时新的内、外援将会全部亮相。

郑报融媒记者 郭韬略

■ 聚焦亚冠

上港1:0取得开门红

昨日18点,2018年亚冠联赛小组赛第一轮在日本川琦等等力陆上竞技场开始一场比赛,由去年J联赛冠军川崎前锋主场迎战去年中超亚军上海上港。

上半场第22分钟,埃

尔克森接于海左路长传,禁区内凌空抽射首开纪录,上半场上海上港1:0领先。下半场上港轻松化解了对方攻势,最终上海上港客场1:0战胜川崎前锋,赢得本季亚冠正赛开门红。 小新

权健3:0完胜香港杰志

昨晚,2018赛季亚冠联赛E小组第一轮拉开战幕,天津权健主场3:0击败香港杰志,取得开门红,同时也是队史首场亚冠正赛胜利。莫德斯特第32分钟率先破门,随后他又在第35分钟制造对手乌龙球,孙可第39分钟头球破门锁定胜局。

第32分钟,天津权健打破僵局,孙可传中被挡,糜昊伦跟进送出弧线球传中,莫德斯特

禁区内高高跃起头球攻门顶入死角,天津权健打入队史第一个亚冠正赛进球。捅破窗户纸之后,天津权健进攻势头更猛。郑达伦禁区边路接球后倒三角回传,莫德斯特跟进推射有些踢偏,但球被福保罗一碰之后折射入网,天津权健2:0领先。第39分钟,王永珀送出精准弧线球传中,孙可摆脱防守后抢点鱼跃头球破门,天津权健3:0完胜对手。北青

中国单板滑雪实现奖牌零突破

冬奥会女子U型场地刘佳宇摘银



新华社电 中国队单板滑雪项目奖牌零突破的目标13日在韩国平昌凤凰雪上公园实现。刘佳宇在女子U型场地决赛中以89.75分摘得银牌,这也是中国代表团在平昌冬奥会上的第一枚奖牌。

刘佳宇第一轮整套动作干净利索,看到大屏幕上85.50的分数时,颇感满意的她面对镜头兴奋地晃动着身体。预赛排名第一的美国00后选手克洛伊·金最后一个登场,首轮她接连做出900度和

720度的动作,飞起高度方面同样出众,一举拿下93.75分暂居第一。

其他几位决赛选手在动作难度和飞起高度上相差较大,金牌争夺战就在刘佳宇与克洛伊·金两人之间展开。第二轮更进一步交出89.75分的答卷后,刘佳宇在第三轮完成一个900度动作时出现失误。

2000年出生的克洛伊·金在锁定金牌的情况下,又在第三轮用一套近乎完美的动作拿下98.25的全场最高分。

铜牌被同样来自美国的戈尔德摘得,成绩为85.75分。另一位中国队选手蔡雪桐前两轮出现不同程度失误,最终凭借第三轮的76.50分排名第五。

过年看冬奥,中国军团冲金时刻

2月15日9时(农历除夕) 花滑双人自由滑决赛

这是中国军团最具夺金实力的项目。新科世锦赛冠军隋文静/韩聪将凭借全新编排的《图兰朵》冲击金牌,于小雨/张昊、彭程/金杨也具有冲击奖牌的实力。

2月16日19时 自由式滑雪女子空中技巧

徐梦桃是奥运三朝元老,刚刚在美国普莱西德湖世界杯总决赛夺冠。张鑫参加过索契冬奥会,孔凡钰和颜婷则迎来冬奥会首秀。

2月17日9时 花滑男子单人自由滑决赛

四大洲新科冠军金博洋具备冲冠实力,熟练的技术,屡次在大赛关键时刻表现出的良好心理素质是其优势,艺术表现力相对薄弱、难度配置不占先机则是弱势。他的最大对手是“现役男单第一人”羽生结弦和新星宇野昌磨组成的日本“夺金双保险”。

2月17日18时 短道速滑女子1500米/男子1000米决赛

两届奥运会1500米冠军周洋回队可稳定军心,但本赛季四站世界杯,她的最好成绩是第11名,离巅峰状态差距较大。韩雨桐更值得期待:本赛季世界杯闯进上海和首尔两站的1500米决赛,也是中国女队在世界杯期间唯一进入单项决赛的选手,也曾于2014-2015赛季世界杯上海站力压沈石溪夺冠。

男子1000米夺冠希望主要寄托在武大靖身上。2017年11月,他曾获得短道速滑世界杯上海站男子500米和1000米冠军。

2月18日19时 自由式滑雪男子空中技巧决赛

贾宗洋是索契冬奥会铜牌获得者,齐广璞则是第四名,两人都有争金夺银的实力。

2月19日19时53分 速度滑冰男子500米决赛

高亭宇有实力为中国男子速滑实现奖牌零的突破。他在去年亚冬会以34秒69的成绩夺得500米金牌,刷新亚洲纪录。本赛季美国站,他以34秒34拿到第五名的好成绩,创造个人最佳成绩,也是中国短距离选手在本赛季世界杯赛事中的最佳战绩。

2月20日18时 女子3000米接力决赛

2014年温哥华冬奥会,中国队获得该项目的冠军。在平昌,范可新、周洋、韩雨桐、曲春雨和李靳宇中将担当重任。

2月22日18时 男子500米/女子1000米/男子5000米接力

索契冬奥会,武大靖在500米决赛功亏一篑,只收获银牌。本赛季世界杯四站,中国队共拿到4枚金牌,武大靖独得3枚,并成功卫冕男子500米年终总冠军。 羊城